

## 5 分钟圣经故事—马可福音 12---2000 头猪能换什么？

弟兄姊妹朋友们，大家好！我们接着上次的故事继续讲马可福音5:1-20的故事。。

耶稣和门徒来到加利利海的东岸一个叫格拉森的地方。耶稣一下船，就有一个被污鬼附着的人，从坟地里钻出来，跑到耶稣面前。那人竟然经常住在坟地里，他昼夜常在坟地里和山中喊叫，又用石头砍自己。亲人朋友们曾试图把他带回家，却不成功，甚至屡次用脚镣和铁链捆锁他，可是铁链竟然也被他挣断了，脚镣也被他弄碎了，没有人能制伏他。耶稣等他来到跟前就对他说：“污鬼啊，从这人身上出来。”这个人听了后，就立刻跪下来拜耶稣，并大声呼喊着说：“至高神的儿子耶稣，我与你有什么相干，我指着神恳求你，不要叫我受苦。”大家看见了吗，污鬼比你我，甚至比门徒都认识耶稣，竟然知道他是神的儿子。圣经雅各书2: 19也告诉我们魔鬼信神，却是战惊。

接着，耶稣又问道：“你叫什么？”回答说：“我叫群。”弟兄姐妹，这里的群，可不是我们现在的微信群，原文这“群”是“军团”的意思。这表明恶魔既多又有势力，不过它没有耶稣那样的权柄和能力，我们接下来就可以看到了。主耶稣是向那人提问题，但在那人身上的污鬼却替他做了回答。主耶稣这样问，是要将这人的需要显明在周围的所有人面前，让大家明白这人正置身在何等可怕的境地。那污鬼又再三地恳求耶稣，不要叫他离开那地方。那时，在附近的山坡上，有一大群猪，鬼就央求耶稣说：“求你打发我们往猪群里附着猪去吧。”耶稣准了他们。污鬼就出来，进入猪群里去了，那群猪于是就冲下山崖，掉在海里淹死了，猪的数目约有两千。大家看见了吗？主若不许，魔鬼也不能随便行动，这就是我们刚才所说的魔鬼没有耶稣那样的权柄和能力。

当猪冲下山崖，掉到海里淹死以后，放猪的人就跑到城里和乡下，把这事告诉了大家。众人就来到现场要看是怎么回事。之后，他们来到耶稣那里，看见那先前被鬼附的人，坐着，穿上了衣服，心里也明白过来了，他们就害怕，并且把这事，就是被鬼附的人已经清醒过来和猪的事告诉了更多的人。于是大家都央求耶稣离开他们，耶稣真的就离开了。多可悲呀！他们为什么只看重损失的猪群，没看到一个人被解救呢？想来人还是容易重看物质而轻看生命的。耶稣答应了他们的央求离开了，但他们知道他们求的是什么呢？所以，不要以为所有的祷告都得回应是件好事，那完全可能让自己远离祝福。

耶稣上船的时候，那从前被鬼附的人就恳求和耶稣同在。他和大众的反应多么不同啊，他经历了耶稣的大能和大爱，他知道耶稣的宝贵。不过耶稣并没有同意，而是叫他回家，到他的亲属那里，把主所作的何等大事、是怎样怜悯他的都告诉家人。于是，那人就走了，四处传扬主为他所行的大事，众人都觉稀奇。弟兄姊妹们，当我自己白白地领受了神的恩典之后，我们也要像这个人一样，把神的恩典传给别人。另外，从这个故事我们也可以推断这个被鬼附的格拉森人不是犹太人，而是外邦人，因为格拉森一带是外邦之地。另外他们放养犹太人认为不洁净的猪，也佐证了这一点。耶稣在这里愿意拯救一个被群鬼所附的外邦人的故事，也预示耶稣基督，不仅是犹太人的救主，也是外邦人的救主。我们外邦人同样在神的救赎计划之中！

好了，今天我们就停在这里，如果你有什么心得，可以在群里和我们分享。下次见！